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Λευκωσία 25 Οκτωβρίου 2022  
 
 
Προς : Γονείς και Κηδεμόνες του Γυμνασίου Ακροπόλεως 
 
Θέμα :  Επικοινωνία Συνδέσμου Γονέων με Γονείς και Κηδεμόνες 
 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
 
Εύχομαι μια όμορφη και δημιουργική σχολική χρονιά. 
Επικοινωνώ μαζί σας μετά την ανάληψη των καθηκόντων μου ως πρόεδρου του Συνδέσμου 
Γονέων, εκπροσωπώντας όλα τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Είναι προσωπική μου 
πεποίθηση  αλλά και πεποίθηση όλων των μελών ότι η στενή επαφή και  επικοινωνία με όλους τους 
γονείς και κηδεμόνες αποτελεί κριτήριο για την αποτελεσματικότητα του ρόλου του Συνδέσμου 
Γονέων.  
 
Κοινή μας προτεραιότητα είναι τα παιδιά μας, η διασφάλιση ενός ποιοτικού και ασφαλούς  σχολικού 
περιβάλλοντος και η ανάπτυξη δράσεων που θα προσθέσουν αξία στον κοινωνικό ρόλο του 
σχολείου, στην ενίσχυση της υποδομής και του εξοπλισμού και κυρίως στην βελτιστοποίηση της 
καθημερινότητάς τους.  
 
Είναι σημαντικό όλοι οι γονείς να εργαστούμε συλλογικά προς όφελος των παιδιών μας και ακριβώς 
γι’ αυτό  θα διοργανωθούν ανοικτές συνεδρίες, στις οποίες είναι ευπρόσδεκτοι όλοι οι γονείς των 
μαθητών μας.  
 
Είναι πολύ σημαντικό ότι  κτίζουμε μια πολύ στενή σχέση συνεργασίας με την Διεύθυνση και τον 
Καθηγητικό Σύλλογο του Σχολείου, βασική προϋπόθεση για την υλοποίηση επιτυχημένων δράσεων, 
προς όφελος του σχολείου και των παιδιών μας. 
 
Πιστεύω ότι οι εισηγήσεις όλων αλλά και η ενεργός συμμετοχή στις δραστηριότητες του Συνδέσμου 
Γονέων,  είναι στοιχεία που θα προσθέσουν αξία στη σχολική πραγματικότητα των παιδιών μας. 
 
Σημειώνω ότι είμαι στην διάθεσή σας για οποιοδήποτε θέμα επιθυμείτε να συζητήσουμε. Παραθέτω  
πιο κάτω τα στοιχεία επικοινωνίας μου. Επισυνάπτεται κατάλογος των Μελών της Γραμματείας του 
Συνδέσμου Γονέων, καθώς και όλων των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.  
 
 
Φιλικά, 
 
 
Μιχάλης Παντελή 
Πρόεδρος Συνδέσμου Γονέων  
  
 
Στοιχεία επικοινωνίας :  michalis.panteli@sek.org.cy  τηλ.: 99641048 
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